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Ata da 62ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 08 de agosto de 2017. 

Presidência do Senhor Deputado Angelo Coronel. À hora regimental, na lista de presença, 

verificou-se o comparecimento dos Srs. Deputados: Aderbal Caldas, Adolfo Menezes, Adolfo Viana, 

Alan Castro, Alan Sanches, Alex da Piatã, Angela Sousa, Angelo Almeida, Angelo Coronel, Antônio 

Henrique Júnior, Augusto Castro, Bira Corôa, Bobô, Carlos Geilson, Carlos Ubaldino, David Rios, 

Eduardo Salles, Euclides Fernandes, Fábio Souto, Fabrício Falcão, Gika, Heber Santana, Hildécio 

Meireles, Jânio Natal, José de Arimatéia, Joseildo Ramos, Jurandy Oliveira, Leur Lomanto Júnior, 

Luciano Ribeiro, Luciano Simões Filho, Luiz Augusto, Luiza Maia, Manassés, Marcell Moraes, Marcelo 

Nilo, Maria del Carmen, Marquinho Viana, Mirela Macedo, Nelson Leal, Neusa Cadore, Pablo Barrozo, 

Pastor Sargento Isidório, Paulo Câmera, Paulo Rangel, Pedro Tavares, Reinaldo Braga, Robinho, 

Rosemberg Pinto, Sandro Régis, Sidelvan Nóbrega, Soldado Prisco, Targino Machado, Tom Araújo, 

Zé Neto, Zé Raimundo e Zó. (56). O Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta 

a Sessão. PEQUENO EXPEDIENTE – Expediente despachado pela presidência: ofícios dos 

Deputados Robinho, Jurandy Oliveira e José de Arimatéia justificando ausências em sessões 

plenárias. Oradores inscritos – O Deputado Fábio Souto cobrou do Governo do Estado uma definição 

a respeito do Centro de Convenções da Bahia, argumentando que o setor de turismo é prejudicado 

pela falta deste espaço. Em questão de ordem o Deputado Leur Lomanto Júnior solicitou ao 

Presidente Angelo Coronel esclarecimentos sobre o pagamento da totalidade das emendas 

impositivas dos parlamentares. O Sr. Presidente registrou a presença na galeria dos alunos do Colégio 

Estadual Governador Lomanto Junior, do Bairro de Itapuã, participantes do Programa A Escola e o 

Legislativo e, em seguida, respondendo a questão de ordem, informou que já manteve contato com 

a Secretaria de Relações Institucionais e o Secretário ficou de enviar um balanço de todas as 

emendas impositivas bem como um cronograma de pagamento. O Deputado Euclides Fernandes 

registrou a visita do Governador Rui Costa ao Município de Jequié para assinar ordens de serviço e 

acompanhar obras que estão sendo executadas na região. O Deputado Angelo Almeida encaminhou 

uma Moção parabenizando o Ministério Público do Estado da Bahia pelo projeto “Água é vida: um 

direito de todos”, premiado, no dia 02 de agosto, com o 2º lugar no Conselho Nacional do Ministério 

Público, na categoria Defesa dos Direitos Fundamentais. O Deputado Pablo Barrozo cobrou do 

Governador do Estado o pagamento das Emendas Parlamentares e repudiou a atitude dos militantes 

do PT que protestarem contra o Prefeito da Cidade de São Paulo João Dória, homenageado na 

Câmara de Vereadores de Salvador com o Título de Cidadão Soteropolitano. O Deputado Hildécio 
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Meireles também manifestou repúdio aos atos praticados contra o Prefeito João Dória em frente a 

Câmara dos Vereadores de Salvador,  considerando “atos de selvageria”, e solicitou apuração dos 

fatos. A Deputada Luiza Maia  nomeou o ocorrido na frente da Câmara dos Vereadores de Salvador 

como “reação popular” daqueles que entenderam que o homenageado nunca fez nada pela Cidade 

de Salvador.  Comemorou os onze anos da Lei Maria da Penha. O Deputado Leur Lomanto Júnior 

classificou como “episódio deprimente” os atos ocorridos durante a entrega do Título de Cidadão da 

Cidade do Salvador ao Prefeito de São Paulo João Dória e concluiu dizendo que a manifestação 

comprova que o PT teme a candidatura de ACM Neto ao Governo da Bahia e uma possível 

candidatura de João Dória à Presidência da República. GRANDE EXPEDIENTE - O Deputado Adolfo 

Viana lamentou o ocorrido na frente da Câmara dos Vereadores de Salvador e comentou que o Líder 

do Governo, Deputado Zé Neto, declarou na Rádio Metrópole que a militância do Partido dos 

Trabalhadores reagiu às agressões que o Prefeito de São Paulo vinha fazendo ao ex-Presidente Luiz 

Inácio da Silva. O orador foi aparteado pelos Deputados Paulo Rangel, Alan Sanches, Leur Lomanto 

Júnior, Luiza Maia, Hildécio Meireles e Luciano Ribeiro. Constatada a falta de quórum regimental para 

a continuidade dos trabalhos, solicitação dos Deputados Hildécio Meireles e Joseildo Ramos, o Sr. 

Presidente declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram de comparecer os Srs. Deputados: Alex 

Lima, Fabíola Mansur (licenciada), Fátima Nunes, Ivana Bastos (licenciada), Marcelino Galo, Roberto 

Carlos e Samuel Junior. (07). 
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